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Ata da 1ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 15 de Fevereiro de 

2023. Aos quinze dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder. Em seguida o Presidente declarou aberta a 1ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 

1ª sessão extraordinária realizada dia 01/02/2023 em votação e discussão 

conforme determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em 

seguida o presidente convidou a secretaria Antônia Batista da Silva para fazer a 

leitura da matéria em pauta. Projeto de lei ordinária municipal N° 002/2023 (Que 

dispõe sobre o acréscimo do artigo 3°-A a Lei municipal N.°. 511, de 25 de 

Agosto do ano de 2022 que trata da delimitação do perímetro urbano do distrito 

sede do município, dos seus bairros, a limitação interdistrital e do perímetro 

urbano dos distritos e povoados). Onde foi aprovado por unanimidade. Projeto de 

lei ordinária municipal N° 03/2023 (Que dispõe sobre alteração nos valores de 

vencimentos dos agentes comunitários de saúde (ACS) e dá outras providências). 

Onde foi aprovado por unanimidade. Projetos do Legislativo de N°01, 02, 03, 04, 

05, 06/2023 Que criam e dá nome as ruas do município foram todos aprovados 

por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2023 (Que dispõe sobre 

concessão de Título de cidadão ao senhor Emerson Dario Correia Lima) Que foi 

aprovado por unanimidade. Indicação de N°01/2023 (Que solicita Construção de 

calçamento na Rua Pedro Ferreira Leite). Indicação de N°02/2023 (Que solicita a 

aquisição de um tomógrafo). Indicação de N°03/2023 (Que Solicita a 

implantação de um setor da saúde destinado e especializado a pediatria). 
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Indicação de N°04/2023 (Que solicita a conclusão de calçamento na Rua 

Francisco Texeira de Lima). Indicação de N°05/2023 (Que solicita a construção 

de Calçamento de um beco no distrito de São Vicente). Indicação de N°06/2023 

(Que solicita a construção de bueiros no sítio Miguel). todas as indicações 

solicitadas foram aprovadas por unanimidade. Moções de homenagem póstuma 

de N° 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09/2023 foram todas aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: Junior de Diógenes agradeceu 

primeiramente a Deus, a toda sua família e também aos colegas vereadores que 

lhe confiou essa grande responsabilidade de presidir a câmara pela 5°vez, disse 

que iria manter sempre uma relação democrática, marcada pelo dialogo e 

respeito, parabenizou o prefeito Adelmo Moura e o nosso vice-prefeito Chico de 

Laura pelo excelente trabalho realizado no município, parabenizou a vereadora 

Jordânia pela dedicação com a câmara municipal e todo trabalho prestado em 

seus dois anos como presidente, falou que em breve vai realizar um concurso 

público da câmara de vereadores, agradeceu à aprovação unânime da concessão 

do honrado título de cidadão Itapetinense a Dr. Emerson Dário, finalizou 

agradecendo a presença de todos. Silvânio cumprimentou  a todos e iniciou suas 

palavras se solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos e 

pede a Deus que conceda o descanso merecidos a todos, parabenizou Dr.Emerson 

pelo merecido Título de cidadão Itapetinense, finalizou parabenizando o prefeito 

Adelmo pela parceria e compromisso com a população. Bernardo cumprimentou 

a todos e falou com alegria do inicio das sessões, reuniões de extrema 

importância para o município, também se solidarizou com todas as famílias que 

perderam seus entes queridos, falou do projeto que trata da delimitação do 

perímetro urbano do distrito sede do município, como também a terraplanagem 
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da estrada que liga o município de Itapetim ao povoado de Piedade, disse que é 

de extrema necessidade por ser uma das maiores comunidades rurais, e que 

através do governo do Estado, tem esperança de ver o sonho daquela comunidade 

sendo realizado, finalizou parabenizando o presidente Junior pelo seu 5° mandato 

à frente da presidência da câmara. Romão cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras falando com alegria de mais um ciclo que se inicia, agradeceu todo 

empenho do prefeito Adelmo, sempre apresentando projetos para beneficiar a 

população, finalizou desejando uma ótima semana a todos. Lailton 

cumprimentou a todos e falou de seu compromisso e os desafios para 

desenvolver um ótimo trabalho juntamente com os demais vereadores, 

parabenizou a vereadora Jordânia pelo trabalho prestado em seus dois anos de 

mandato como presidente, parabenizou o prefeito Adelmo pelo excelente 

trabalho prestado a população, finalizou parabenizando os colegas vereadores por 

todas as indicações. Jordânia cumprimentou a todos, parabenizou o colega 

vereador Junior de Diógenes, agradeceu a presença do prefeito Adelmo e de 

todos os secretários e diretores, parabenizou o prefeito disse que é um gestor que 

trabalha com eficiência e comprometimento e agradeceu por cuidar tão bem da 

nossa gente, finalizou dizendo que vai continuar seu trabalho em prol da 

população. Edilene Lopes cumprimentou a todos e parabenizou o presidente da 

casa por mais um mandato desejando boas vindas e sucesso, parabenizou Dr. 

Emerson pelo título de cidadão itapetinense, se solidarizou com todas as famílias 

que perderam seus entes queridos, falou que seu propósito como vereadora é 

sempre zelar pelo os direitos humanos procurando sempre o melhor para todos, 

finaliza desejando um ótimo carnaval a toda população. Antônia Batista 

cumprimentou a todos e agradeceu ao presidente Junior pelo convite para fazer 

parte da sua gestão como secretária, parabenizou Dr. Emersom pelo título de 
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cidadão Itapetinense, finalizou agradecendo a presença de todos os secretários e 

diretores. Carlos Nunes cumprimentou a todos e parabenizou o presidente Junior 

por mais um mandato e desejou sabedoria e discernimento nessa nova trajetória, 

parabenizou Dr. Emersom por receber o título de cidadão itapetinense, falou que 

o ano se inicia e junto com ele vêm os novos desafios e responsabilidades, 

finalizou parabenizando a aprovação de todos os projetos. A secretária de saúde 

Aline Karina cumprimentou a todos e parabenizou o presidente Junior por mais 

um Biênio na presidência da câmara para juntos continuarem com a mesma 

parceria, parabenizou seu amigo Dr. Emersom pelo título de cidadão 

itapetinense, título esse muito merecido, agradeceu a todos os vereadores por 

nunca voltar um só projeto da secretaria de saúde como todas as secretarias que 

aprovam os recursos para que tudo possa ser realizado da melhor forma possível. 

Chico de Laura vice-prefeito cumprimentou a todos e parabenizou a vereadora e 

ex-presidente da casa Jordânia pelo excelente trabalho à frente da presidência da 

câmara durante esses dois anos, falou da importância que é a união do 

Legislativo com o poder Executivo que juntos buscam melhorias principalmente 

para a população mais carente, finalizou desejando um ótimo feriado a todos. 

Adelmo Moura Prefeito do município cumprimentou a todos e falou do inicio do 

trabalho Legislativo parabenizando o presidente Junior por mais um mandato, 

agradeceu todos os vereadores por sempre aprovar todos os projetos que são 

enviados para a câmara, fez elogios a vereadora e ex-presidente da casa, 

Jordânia, falou no avanço do município e nas inúmeras entregas de 

abastecimento de água, entrega de quadras esportivas e muitas outras que estão 

em andamento como o pátio da feira-livre, reforma do hospital, calçamentos e 

etc... Agradeceu a câmara de vereadores e todos os secretários e diretores pela 

parceria. Padre Jorge convidado pelo presidente da casa, diz que deseja que Deus 
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abençoe, finalizou a sessão com a benção de deus a todos.   Não havendo mais 

para o momento o presidente da por encerrada a sessão. Determinando a 

lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 

Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. 

Itapetim, 15 de Fevereiro de 2023. a) Secretária Antônia Batista da Silva, 

Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no 

livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 15 de Fevereiro de 2023. 
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